



GMINA TŁUSZCZ

ul. Warszawska 10, 05-240 Tłuszcz

tel. 29 757 30 16

www.tluszcz.pl

e-mail:zamowieniapubliczne@tluszcz.pl

Tłuszcz, dnia. 13.12.2016 r.

IR.271.1.26.2016.RD/5

Tel./faks (29) 777 52 59

Do Wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **IR.271.1.26.2016** na: **Hermetyzację oczyszczalni ścieków w Tłuszczu**

Do dnia 13.12.2016 r. do Zamawiającego wpłynęło pytanie, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 1515 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą” Zamawiający udziela odpowiedzi oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie 1

W opisie technicznym STWiOR na stronie 25 zamawiający wymaga aby dmuchawy napowietrzające były wyposażone w elektroniczny układ kontroli pracy, który:
Zapobiega awarii: w razie pojawienia się alarmu wstępnego, spowodowanego błędem w pracy dmuchawy, alarm pozostaje aktywny do czasu usunięcia lub ustąpienia przyczyny, inaczej agregat zostaje zatrzymany i wysyła sygnał alarmowy, wysyła informacje o przeglądach oraz monitoruje na bieżąco wybrane parametry pracy dmuchaw.

Prosimy o wyjaśnienie, czy układ ten ma współpracować z jednostką nadrzędną systemu monitoringu na oczyszczalni ścieków po protokole MODBUS, PROFIBUS itp.

Odpowiedź:

Zamawiający nie stawia wymogu przesyłania ww. informacji do nadrzędnej jednostki sterowania. Jednakże potwierdza wymóg zastosowania w projektowanych dmuchawach systemu monitoringu o funkcjonalności podanej w STWiOR ze względu na usytuowanie dmuchaw w kontenerowej stacji dmuchaw. Sygnały pracy i awarii zbiorczej, pochodzące z monitoringu dmuchawy, muszą zostać przekazane do sterownika zarządzającego procesem napowietrzania w komorach KTŚO w postaci sygnałów binarnych, bezpotencjałowych.

Pytanie 2

Prosimy o uściślenie jakiego rodzaju system napowietrzania będzie preferował Zamawiający, w szczególności czy Wykonawca będzie miał dowolność w zastosowaniu typu i rodzaju dyfuzorów drobnopęcherzykowych.

Odpowiedź:

Ze względu na charakter pracy komory KTSO, należy zastosować dyfuzory charakteryzujące się cechami wymienionymi pkt.-cie 5.5.1 Koncepcji oraz wymaganiami pkt.2.4.2 STWIOR

Pytanie 3

Prosimy o podanie rodzaju wypełnienia jakie ma być zastosowane w modernizowanym biofiltrze do dezodoryzacji odorów.

Odpowiedź:

Modernizowany biofiltr ma zostać wyposażony w wypełnienie nieorganiczne pochodzenia wulkanicznego (pumeks) oraz na drugim stopniu oczyszczania w złożę impregnowanego węgla aktywnego (pkt.5.6.3 Koncepcji)

Z poważaniem

Z up. Burmistrza

Waldemar Jan Banaszek
Z-ca Burmistrza